
У комунальному закладі «Вінницький ліцей № 15» з 17 вересня  по 17 жовтня 

проходив  «Місячник Цивільного захисту». У ньому брали участь учні 1-11 класів.  

Мета місячника: поглибити знання учнів, як правильно поводитися в надзвичайних 

ситуаціях. Розвинути вміння  та розуміння важливості збереження власного життя та 

здоров’я. Виховувати здорове покоління зі сформованою культурою поведінки. 

В ході Місячника проводилися такі заходи: 

 

Зі здобувачами освіти 1-А класу було проведено практичне заняття «Виклик до 

рятувальної служби». 

  

 

Здобувачі освіти 1-Б із захопленням слухали та спостерігали за діями працівників 

ДСНС. Також урок безпеки провели газовики Вінницької філії «Газмережі» для учнів 

класу. А дехто навіть визначився з майбутньою професією. 

 

  

 



 

Здобувачі освіти 1-В класу із цікавістю переглянули відеоурок обережності «З чого 

починається безпека». Також під час проведення місячника  розробляли модель 

безпечного маршруту до школи та відтворювали його у своїх малюнках. 

       

 

Здобувачами освіти 1-ЛК класу під час вікторини «Захисти себе сам» стимулювали 

пізнавальну діяльність учнів, вміння діяти в надзвичайних ситуаціях. 

 

 

Здобувачі освіти 1-І класу повторили правила дорожнього руху,  зі знаками 

дорожнього руху, закріпили вміння правильно переходити через дорогу на шляху до 

школи;виховували обачність та уважність на дорозі.  

 

          



  

 

   В рамках місячника цивільного захисту, який пройшов у класному колективі 2 – А 

було проведено низку заходів. На уроці ЯПС 20.09.23 року діти переглянули відео « Про 

безпеку з Патроном». З метою ознайомлення із роботою рятувальних служб,  2 – А 

відвідав одну із пожежних частин міста Вінниці 

 

 

 
 

 Учні 2- Б класу провели низку заходів, а саме: 

- Розучування руханки «Світлофор»; 

- Бесіда «Небезпечні знахідки»; 

- Урок безпеки «Безпечна дорога додому»; 

- Екскурсія до пожежно-рятувальної служби ГУ ДСНС. 

 

 

  

 



 

В 2 - В класі було проведено урок-квест на тему: «Мінна безпека. Правила 

поведінки з вибухонебезпечними предмета ».Ще  відбулась зустріч з батьком учениці  

класу, Якимчуком Віталієм Миколайовичем ,військовослужбовцем ДСНС України 

 

 

 

  Учні 2-Д класу зустрілися з представником патрульної поліції. В цікавій ігровій 

формі діти повторили вже відомі правила дорожнього руху, повторили знаки і визначили 

порушення як з боку пішохода, так і з боку водія. 

             

 

Учні 2 – Г класу прийняли участь у чудовій квест-грі «Вибух», яку підготувала 

педагог-організатор закладу Українець О.О. Діти дізналися багато корисної інформації, 

яка дуже потрібна у даний. Квест-гра допомогла учням зрозуміти, на скільки важливо 

працювати злагоджено, підтримувати один одного та прислухатися до думки іншого. 



              

 Учні 3-А класу на уроці безпеки  “Безпечний шлях до школи” ознайомилися з 

правилами переходу дороги на регульованому та нерегульованому пішохідному переході. 

 

 

 

В рамках місячника з цивільного захисту населення у 3-Б класі відбулася  екскурсія 

до пожежної частини №1 м.Вінниці.  

 

 

  Здобувачі освіти 3-Г класу провели конкурс малюнків : «Небезпека вогню». 



        

Учні 4-В класу брали участь у Квест-грі “Стежка безпеки. Учні працювали групами. 

Кожна із них мала маршрутні листи з орієнтовними правилами квесту. Четвертокласники 

рухались за станціями «Мінна безпека», «Безпека на дорозі», «Безпека в побуті», «Безпека 

в інтернеті» Відповідальними за станції були самі діти: Булай Катерина, Костик Вадим, 

Олексенко Артем, 

Андрійчук Олександр. 

 

 

 

  З учнівським колективом 5-І класу була проведена класна година на тему 

Цивільний захист “Дії населення під час надзвичайних ситуацій”  

 

 В рамках проведення місячника цивільного захисту  з учнівським колективом 6-І 

класу були проведенні година спілкування на тему “ Правила поведінки під час 

надзвичайних ситуацій» та  година спілкування з теми «Життя-це найвища цінність, 

бережи його». 



 

 

Звіт класного керівника Дубенчак О.Б. про проведення години спілкуваання в 8 -Г 

класі з теми «Правила поведінки у надзвичайних ситуаціях». 

 

 

 

Година спілкуваання у 10-Б класі з теми «Правила поводження при надзвичайних 

ситуаціях. Надання першої допомоги постраждалим внаслідок опіків.». 

 

 



 

 

 

 

  В 11-А класі був проведений “Урок із мінної безпеки” з метою знайомства з 

різноманітністю мінно-вибухових засобів та з метою підвищення уваги та обережного 

поводження з незнайомими предметами, розуміння цінності власного життя та здоровʼя.  

 

         

 

У рамках місячника цивільного захисту, який пройшов у ліцеї з 17.09.23 по 17.10. 23 

року в 11-Б класі була проведена тематична година з теми : «Правила поведінки під час 

надзвичайних ситуацій» 

 



                   

 


